Das Kleingedruckte:

Das Projekt: www.leben-im-holzhaus.de ist ein Versuch, Werbung für Holzhäuser und daran anknüpfende Angebote, im Internet informativ zu gestalten. Hierbei werden die Angebote einheitlich nach einem übersichtlichem Schema dargestellt. Tabellen und Stichworte weisen dabei unkompli​ziert den Weg zu dem gesuchten Angebot. Die Gestaltung ist bewußt einfach um die Ladezeiten kurz zu halten. 

- Die daran beteiligten Firmen und Personen übernehmen gemäß den Vereinbarungen die Kosten für das Projekt. Diese ergeben sich aus einem einmaligem und einem jährlichen Betrag.

- Mit dem Auftrag zur Gestaltung der Seiten gilt eine Laufzeit von zunächst einem Jahr. Diese verlängert sich um jeweils ein weiteres Jahr, wenn der Vertrag nicht rechtzeitig gekündigt wird. Das entsprechende Datum wird auf der Rechnung vermerkt. 

- Bis zu 3 redaktionelle Änderungen der Seiten sind im Jahresbeitrag enthalten. Diese sind insbesondere nötig, wenn sich Preise in Beispielrechnungen ändern sollten. Die beteiligten Firmen verpflichten sich auf aktuelle Preisangaben zu achten, um die Vergleichbarkeit der Angebote zu gewährleisten. Weitergehende Änderungen und Neugestaltungen sind kostenpflichtig.

- Der Internetservice Schwendi verpflichtet sich, die in Auftrag gegebenen Seiten im Rahmen des dem Projekt zugrundeliegenden Konzeptes optimal zu gestalten. Auf jeden Anbieter wird durch die Einträge in den entsprechenden Tabellen hingewiesen.

- Auf das Projekt www.leben-im-holzhaus.de wird durch Anzeigen in verschiedenen Zeitschriften hingewiesen. Durch entsprechende Maßnahmen wird außerdem darauf hingearbeitet, daß das Projekt im Internet selbst bekannt wird.

- Eine Haftung kann von unserer Seite nur bei grob fahrlässigen Mängeln übernommen werden. Die Haftungssumme kann die Höhe der eingebrachten Leistungen nicht übersteigen.

Wir hoffen, daß sich das Projekt zum gemeinsamen Nutzen aller Beteiligten entwickeln wird.

Schwendi, den 20. Dezember 1999

