www.leben-im-holzhaus.de

Peter Pioch, Internetservice, Kientzheimer Str. 14, 88477 Schwendi

Anmeldeunterlagen für Handwerker in der örtlichen Liste

Das Problem: Jemand wohnt in München und läßt ein Haus in Kassel bauen, weil der nach dorthin versetzt wurde. Er sucht nun einen Handwerker, es bieten sich die gelben Seiten an. Aber außer Telefon und Adresse erfährt er nichts. Deshalb möchten wir hier die Alternative bieten: Jeder Handwerker kann sich kostengünstig in unsere örtliche Handwerkerliste eintragen. Sucht der Kunde nun unter einer bestimmten Postleitzahl, so findet er die dort ansässigen Handwerker. Jeweils eine Internetseite gibt ihm umfassend darüber Auskunft was Ihre Spezialitäten sind, wie Ihr Team aussieht und wie Sie zu erreichen sind. 

Dieser Teil des Internetprojektes ist nicht nur für Erbauer von Holzhäusern interessant.

Folgende Informationen und Bilder benötigen wir für die Erstellung der Internetseite:

Für die Einordnung in die Tabellen benötigen wir folgende Informationen:

1.
Die Art der von Ihnen angebotenen Arbeiten:

a. Z.B. Dachdecker

b. Installateur 

c. Elektriker

d. oder: bitte benennen:
2.
Ihren Firmennamen und Postleitzahl: 

z.B. Elektromeister Müller

99999 Hinterfinsterlindenbach

(die Sortierung der Angebote erfolgt nach der Plz)

Ab hier bitte die Informationen entweder als Prospekt oder in gedruckter Form auf einem Extrablatt liefern: 

3.
Die Internetseite soll zuerst ein Firmenportrait enthalten. Ein solches findet sich möglicherweise bereits in gedruckter Form als Prospekt, den Sie bitte beilegen möchten. Wesentlich sind uns folgende Daten: 

a) (Firmenname) bietet Ausführung folgender Arbeiten an: (Art der Arbeiten.) Gegründet wurde der Betrieb von: (Name) Unsere Schwerpunkte sind:

b) Unser Firmensitz ist in: (Bild der Firma)

c) Besondere Merkmale unserer Arbeiten sind:

d) Informationen zu ihrem Betrieb: (evtl. Bild Ihres Teams, zwei eindrucksvolle Bilder Ihrer Arbeit)

Ihr Firmensignet soll am Anfang stehen. Senden Sie uns bitte eine gute Vorlage.

4.
Die Kontaktaufnahme

Nun folgen die Daten mit denen der Kunde bei Ihnen Kontakt aufnehmen kann. Dies sind:

Adresse, Telefon, Telefax, evtl. eMail Adresse

Die Internetseite kann auch ein elektronisches Formular einhalten um Informationen bei Ihnen anzufordern. Dazu benötigen Sie aber unbedingt eine eigene eMail Adresse. Der Kunde trägt hier seine Adresse ein und kann auch evtl. weitere Nachrichten übermitteln. Es besteht die Möglichkeit über Schaltflächen konkrete Wünsche zu äußern. Z.B. ein Anruf. Etc. Geben Sie bitte hier an, was Sie wünschen. Beachten Sie bitte: Wenn Materialien kostenpflichtig sind, muß das angegeben werden. Dieses elektronische Formular kann dann an Ihre E-mail Adresse gesandt werden. Sie erhalten hierbei auch einen Eintrag in der eMail, daß die Nachricht von der www.leben-im-holzhaus.de kommt, so können Sie den Erfolg dieser Site testen.

Sie haben eine eigene Internetseite? Dann wird nun zum Schluß der auffallende Link zu ihrer eigenen Site plaziert. 

5.
Ihre Daten: 

Wir brauchen: 

Ihre Adresse

den Namen des Ansprechpartners

Telefon:

Fax:

E-mail- Adresse:

Ihre URL (Homepage):

Senden Sie uns diese zwei Seiten ausgefüllt zurück samt den notwendigen Unterlagen. Wir gestalten Ihnen die Internetseite, nehmen Sie in das Verzeichnis auf und werben für Sie in verschiedenen Zeitungen, sobald das gesamte Projekt Form angenommen hat. Sie erhalten von uns einen Ausdruck der gestalteten Seiten und eine Rechnung. Konkret kostet die Gestaltung der Site 100.- DM und pro Jahr einen Beitrag von 100.- DM (jeweils + MWSt). Dies ist sehr viel weniger, als eine Anzeige kostet und wir hoffen auf gute Resonanz. Das Internet bietet viele Möglichkeiten, diese sollten wir nicht ungenutzt lassen.

Wir bitten um Gestaltung und Veröffentlichung der Site für www.leben-im-holzhaus.de und senden Ihnen anliegend die notwendigen Informationen und Bilder.

Datum, Unterschrift:

